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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ №1 

  

Шановні колеги! 

Організаційний комітет запрошує Вас взяти участь у ІI Всеукраїнській науковій 

конференції «Біологічні стаціонари, їх історія та місце в науковій і освітній роботі», яка 

відбудеться 21-23 вересня 2018 року на базі біологічного стаціонару «Вакалівщина» 

Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка. 

 

Прогнозовані напрями роботи конференції: 

 Вивчення і охорона ландшафтного та ценотичного різноманіття  

 Флористичні дослідження на біостаціонарах  

 Фауністичні дослідження на біостаціонарах 

 Палеонтологічні, геоморфологічні, гідрологічні дослідження на біостаціонарах 

 Рекреаційно-туристський потенціал біостаціонарів 

 Значення біостаціонарів, їх місце у навчальному процесі 

Умови та форми участі 

Запрошуємо до участі фахівців у галузі біології, географії, екології та хімії, працівників 

державних і громадських природоохоронних установ і організацій, науковців, викладачів та 

студентів вищих навчальних закладів. 

Форми участі: очна (усна доповідь, стендова доповідь, участь без доповіді), заочна.  

Робочі мови:  українська, російська, англійська.  

 

 



Реєстрація та умови подання матеріалів 

Для участі у конференції необхідно відправити заповнену реєстраційну форму і подати  

текст матеріалів доповіді, які будуть опубліковані у збірнику наукових праць конференції. 

Якщо матеріали написані кількома авторами, то реєстраційну форму заповнюють усі автори, а 

файл з текстом доповіді подає лише перший автор. Реєстраційна форма (приклад назви файлу 

– petrenko_zayava.doc) та матеріали (приклад назви файлу – petrenko_teхt.doc) надсилаються 

окремими файлами на адресу оргкомітету в електронному (e-mail) вигляді або передаються 

особисто. 

Кінцевий термін подачі заявок на участь та матеріалів доповідей – 15 серпня 2018 

року. 

Всім зареєстрованим учасникам конференції на їх електронну адресу надсилається 

підтвердження про реєстрацію протягом п’яти робочих днів після відправлення 

реєстраційної форми. У разі відсутності підтвердження прохання зв’язатися з оргкомітетом. 

 

Вимоги до оформлення матеріалів 

Тексти матеріалів доповідей обсягом до двадцяти повних сторінок (включаючи 

таблиці і рисунки) повинні бути набрані у редакторі Microsoft Word українською, 

російською або англійською мовами. Матеріали друкують на сторінках формату А4 

шрифтом Times New Roman (формат Windows/Word – 6.0 і вище), інтервал 1,5, без 

переносів. Поля з усіх боків по 20 мм. 

Назва статті має бути написана звичайним напівжирним шрифтом, кегль 14 pt, 

орієнтація заголовка центрована. Далі (на наступному рядку) прізвище та ініціали 

автора/авторів (кегль 14 pt, центрований, напівжирний курсив), нижче – назва установи 

(кегль 14 pt, центрований) та електронна адреса автора. Текст матеріалів має бути 

відокремлений порожнім рядком, написаний шрифтом Times New Roman, кегль 14 pt, інтервал 

– 1,5. Вирівнювання тексту – по ширині, без нумерації сторінок; відступ абзацу – 1,25 см.  

Основний текст оформляють без використання оригінальних стилів, бажано уникати 

підтекстових зносок; він має бути ретельно вичитаний, не містити прихованого тексту та 

тексту, розміченого кольорами.  

Допускається використання рисунків і таблиць. Ілюстрації слід включати в текст та 

подавати у вигляді окремих файлів у форматі JPEG (наприклад, berezenko.jpeg) з роздільною 

здатністю 300 dpi у реальних розмірах рисунка; бажано уникати напівтонових та кольорових 

рисунків. Таблиці подаються з книжковою орієнтацією на сторінці.  

Бібліографічні посилання подають у цифровому вигляді у квадратних дужках 

відповідно до списку використаних джерел, уникаючи автонумерації та автоматично 

генерованих кінцевих посилань. Список використаних джерел (кегль 12 pt) має бути 

відокремлений від тексту порожнім рядком. Бібліографічний опис джерел складають 

відповідно до стандарту бібліографічного опису ДСТУ 8302:2015. 

Зразок оформлення матеріалів 

 

Водно-болотна рослинність території памятки природи «Джерело Вакалівське» (14 pt) 

Петренко П. О. (14 pt) 

Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка (14 pt) 

petrenko@ukr.net 

 

Текст матеріалів доповіді (14 pt) 

 

Список використаних джерел (12 pt) 

1. Голубець М. А. Екосистемологія. Л.: Афіша, 2000. 316 с. 

2. Вакал А. П., Дідух Я. П. Фітоіндикаційна характеристика природних умов околиць міста 

Суми // Укр. ботан. журн. 1991. 48, № 5. С. 57–61. 

 

 



Оргкомітет конференції залишає за собою право редагувати матеріали та відхиляти такі, 

що не відповідають указаним вимогам або тематиці конференції. У випадку відхилення 

матеріалів сплачені кошти буде повернуто авторам із  вирахуванням витрат на пересилку. 

Організаційний внесок та вартість публікації 

Для часткової компенсації витрат друку збірника наукових праць конференції учасники 
вносять кошти у розмірі 30 грн за сторінку. 

Електронну версію збірника буде розіслано всім учасникам, оприлюднено на сайті 
університету та сайтах-партнерах. Друковані примірники збірників конференції будуть 
роздані очним учасникам під час реєстрації. За бажанням учасників, які беруть заочну 
участь у конференції, збірник буде надіслано їм «Новою поштою» за рахунок отримувача 
(для учасників з України) або «Укрпоштою» (для учасників з інших країн). Учасники з 
інших країн додатково сплачують 60 грн за пересилку одного збірника матеріалів 
конференції. Розсилка збірників заочним учасникам буде здійснена протягом двох тижнів по 
закінченню конференції. 

За умови очної участі кожним учасником сплачується оргвнесок (як першим автором, 
так і співавторами, якщо вони планують бути присутніми на конференції), який складає 200 
грн. В оргвнесок включені канцелярські витрати на формування папок учасника, які будуть 
видані під час реєстрації, участь у кава-брейках, транспортні витрати (переїзд на біостаціонар) 
та триразове харчування на біостаціонарі. Оргвнесок сплачується при реєстрації. 

Кошти за публікацію матеріалів необхідно перерахувати на карту Приватбанку 5168 
7423 5442 9957 Говоруну Олександру Володимировичу (в останньому випадку необхідно 
враховувати комісію банку, яка становить 0,5% від суми переказу). Електронну копію 
підтвердження про сплату необхідно надіслати разом із заявкою на електронну адресу 
оргкомітету. 

 
Екскурсії, харчування та проживання 

Харчування та проживання учасників здійснюється за рахунок оргвнеску.  
Пропонується розміщення учасників конференції у кімнатах біостаціонару, про умови 

проживання в яких буде повідомлено зареєстрованим учасникам додатково у другому 
інформаційному листі. 

У рамках конференції передбачається проведення пішої екскурсії в околицях 
біостаціонару, до джерела мінеральної води та до маєтку Ліщинських у селі Кияниця.  

Програма конференції та другий інформаційний лист будуть сформовані на основі 
заявок, отриманих оргкомітетом, та розіслані разом із запрошеннями зареєстрованим 
учасникам до 1 вересня 2018 року.  

 

Реєстраційна форма 

Прізвище, ім’я,  по-батькові  

Назва організації, її адреса  

Посада  

Науковий ступінь,  вчене звання  

Контактний телефон,  е-mail  

Номер і адреса відділення «Нової пошти» для відправки 

збірника матеріалів конференції (для учасників з 

України) 

 

Назва доповіді  

Форма участі  

Реєстраційна форма подається без скорочень! 

Організаційний комітет 

Касьяненко Г. Я., к.х.н., доцент, декан природничо-географічного факультету СумДПУ імені 

А.С. Макаренка – голова; 

Говорун О. В., к.б.н., доцент кафедри біології людини і тварин СумДПУ – відповідальний 

секретар; 



Більченко М. М., к.х.н., доцент, зав. кафедри хімії та методики навчання хімії СумДПУ; 

Вакал А. П., к.б.н., доцент, зав. кафедри загальної біології та екології СумДПУ;  

Корнус А. О., к.геогр.н., доцент кафедри загальної та регіональної географії СумДПУ; 

Корнус О. Г., к.геогр.н., доцент,  зав. кафедри загальної та регіональної географії СумДПУ; 

Литвиненко Ю. І., к.б.н., доцент, заступник декана природничо-географічного факультету з 

наукової роботи СумДПУ;  

Мерзлікін І.Р. – к.б.н., доцент кафедри біології людини і тварин СумДПУ;  

Пташенчук О. О., викладач кафедри біології людини і тварин СумДПУ. 

 

Інформація для контактів 

 

Поштова адреса оргкомітету конференції 

Природничо-географічний факультет СумДПУ 

імені А.С. Макаренка, 

вул. Роменська, 87,  

м. Суми,  

Україна,  

40002 

 

Електронна адреса оргкомітету 

конференції 

 

a.govorun76@gmail.com 

Телефони  

+38 (0542) 68-59-11 – деканат  

природничо-географічного факультету 

СумДПУ імені А.С. Макаренка 

+38 (067) 968-45-32,   

– Говорун Олександр Володимирович 

(відповідальний секретар) 

 

 

ДО ЗУСТРІЧІ НА КОНФЕРЕНЦІЇ!  
 

 

.  


